Corona protocol Dros-Alterno (versie 27-08-2021)

We kunnen weer, we mogen weer… wat fijn. En veel is gelukkig als vanouds. De baismaatregelen gelden ALTIJD, dus blijf thuis indien je klachten hebt, was je handen zo veel mogelijk, houd daar waar mogelijk 1,5 m afstand en hoest/nies in je ellenboog. De basismaatregelen moeten de kans op besmettingen voorkomen.
Nb heb jij klachten, laat je dan testen. Laat dit je trainer weten, evenals de uislag. Afhankelijk van de uitslag, zullen er maatregelen getroffen worden voor jou en je teamleden.
Binnenkort starten ook weer de wedstrijden. Voor nu gelden de onderstaande corona-regels. Als er andere maatregelen worden vastgesteld door overheid, waardoor de (basis) regels vanaf een bepaalde datum veranderen, dan zullen we het protocol aanpassen. Tot die tijd gelden onderstaande regels.

Wat betekent dit voor Alterno, haar leden en bezoekers van de Alternohal en clubhuis? 
Iedereen mag weer binnen en buiten sporten. Er geldt:
· Volleyballen in groepsverband is toegestaan, zonder beperkingen, zowel binnen- als buiten.
· Wedstrijden zijn eveneens toegestaan. Het gaat zowel om wedstrijden onderling als wedstrijden tegen (teams van) andere clubs.  
· Tijdens het volleyballen is het niet nodoig om 1,5 meter afstand te houden in het veld. Voor en na het volleyballen is 1,5 afstand houden wel verplicht.
· De basisregels blijven altijd van kracht.
· Houdt u verder aan de basisregels om verspreiding van het coronavirus tegen te gaan.
· Bij binnenkomst graag de handen reigingen met de reinigingsgel die bij de entree staat.
Kleedkamers
· Kleedkamers en douches mogen weer gebruikt worden.
· Er mogen max. 6 personen in 1 kleedkamer. Geef elkaar de ruimte. Blijf niet onnodig hangen in de kleedkamer, zodat ook anderen zich kunnen omkleden en douchen. 
Supporters
Er mogen weer supporters op de tribunes plaatsnemen. Hiervoor geldt:
· Zij moeten een vaste zitplaats hebben
· Zij moeten, indien zij niet uit 1 huishouden komen, 1,5 m afstand van elkaar houden
· Vol = vol (de zaalwacht zal dit in de gaten  houden en mensen vragen om te vertrekken of zich aan de regels te houden).
· Ook voor supporters gelden de basisregels. 

Clubhuis en terras
Het clubhuis is weer open. Uiterlijk 0.00 uur moet het clubhuis en terras gesloten zijn (dus alle bezoekers eruit, schoon gemaakt en de deur op slot). 
· Iedereen heeft een vaste zitplaats. 
· De TV mag niet aan en harde muziek is niet toegestaan.
· Er moet 1,5 meter afstand worden gehouden.
· Ook voor de bezoekers van ons clubhuis en terras gelden de baisregels
· Bezoekers (niet de spelers en coaches van teams) moeten zich registreren via het  Registratie-formulier. Spelers en coaches hoeven dit niet omdat zij al bekend zijn via het wedstrijdformulier.



