Beste leden,

Hierbij treft u een nieuw trainingsrooster die vanaf as maandag (1 november) in zal gaan, tot aan de kerstvakantie. Zoals u zult zien is de duur van de trainingstijd van de meeste teams gewijzigd. De reden voor deze wijziging heeft te maken met een aantal factoren;
· De belangrijkste reden is geld. Door korter te trainen kunnen een aantal teams die nu extern staan, toch in ons eigen complex trainen. Dit scheelt de vereniging op jaarbasis enorm veel geld. Geld, wat we hard nodig hebben om te kunnen blijven draaien. Door het wegvallen van de huur van het Edison, minder sponsoren en minder leden is het van belang dat we onze uitgaven goed in beeld blijven houden. 
· De tweede reden is dat voor veel teams 21 uur beginnen te laat is. Door in te schuiven kunnen we nu op de meeste dagen om 20:30 starten.
Dit rooster gaat gelden tot aan de kerstvakantie als proefperiode. In de kerstvakantie zal het rooster geëvalueerd worden. In deze vakantie zal u dan ook verder geïnformeerd worden over hoe er verder geroosterd zal gaan worden. 
Voor vragen en of opmerkingen kunt u mailen naar trainingsrooster@alterno-apeldoorn.nl . Deze zullen dan verzameld worden en meegenomen worden in de evaluatie. 

Namens het bestuur,
Patricia Leerkes-Geervliet
Roosteraar VV Alterno

